

决胜全面小康·谱写绚丽篇章

“文明古都 幸福中原”系列公益活动启动会在中原银行安阳分行举行

本报讯 8月28日上午,中原银行安阳分行联合市文化广电体育旅游局、市卫生健康委员会,在中原银行安阳分行三楼阶梯会议室召开“文明古都 幸福中原”系列公益活动启动会。

互促进,“文明古都 幸福中原”系列公益活动是“创文”工作中的一项重要举措,对弘扬社会主义核心价值观、提高市民素质、提升城市形象影响深远。

心系群众 真情为民

(上接第1版)

“我来办”渗透着柔情暖民

日志翻到2019年年初,在“创文”集中整治活动中,恰逢健康园小区率先启动老旧小区改造工程。

“大娘,您别急,这事儿我来办。”这是李红娟的口头禅,也是她劝慰健康园小区居民李大娘的一句话。

困境心怀希望 奋斗实现梦想

(上接第1版)

2018年,在驻村扶贫干部和村干部的帮助下,侯永宁流转了0.53公顷土地,申请了扶贫贷款,建起了两栋蔬菜大棚。

谈起他的“脱贫经”,侯永宁深有感触地说:“俺家能脱贫,多亏了国家的扶贫好政策,多亏了扶贫干部手把手、一对一的帮扶。”

下足“绣花”功夫 决胜脱贫攻坚

(上接第1版)

该局坚持问题导向,对照2019年省反馈成效问题和平时自查问题,梳理医疗保障方面的共性问题,举一反三,建立整改台账,扎实整改。

医保政策宣传小分队,逐乡镇进行医保政策宣传。

“下一步,市医疗保障局将继续严格按照市委、市政府关于扶贫工作的要求,落实医保扶贫五重保障政策,保持攻坚态势,强化攻坚责任,打赢医保扶贫攻坚战,确保我市脱贫攻坚目标任务如期全面完成。”

爱洒扶贫路 情系贫困户

——记龙安区马投涧镇后河村党支部第一书记孙立峰

□本报记者 刘超群 文/图

“孙书记对我特别关心,像亲人一样。他经常鼓励我,给我讲政策、做规划。在他的帮扶下,我的小店扩大了规模,我的儿子找到了工作,我家的新房子也装修好了……”

牛爱红说的孙书记是市环卫事务中心固管站副站长孙立峰。2017年11月,孙立峰到龙安区马投涧镇后河村任党支部第一书记。

8月25日上午,记者来到了后河村。秋日的阳光温馨静谧,青草味儿弥漫在空气中,沁人心脾。

“后河村有建档立卡贫困户6户,已脱贫4户,未脱贫2户。”后河村党支部书记牛新清说,“村里脱贫攻坚工作能取得这么好的成绩,孙书记功不可没。”

在精准帮扶、因户施策的过程中,如何增强内生动力,让贫困户享受到奋斗的甘甜蜜果?孙立峰反复思考着。

漫步在后河村,处处花团锦簇、绿树成荫,一派美丽祥和的景象。村口有一排新房吸引了记者的目光,是新房?是超市?带着疑惑,记者来到了新房门口,只见每间房前都贴着一块塑料板,上面写着“农村危房改造标识牌”,还详细记录着户主姓名、贫困类型、改造方式等。



孙立峰给“五保户”讲解政策

我们还为他们购置了桌椅、床、柜子等,让他们搬离危房,住进新房。”杨刚玉老人正在整理自己的被子,他有点腼腆地说:“新房住着确实不错,村里还给俺安排了公益性岗位,并缴了医疗保险。俺有活儿干、有房住,感觉很幸福。”

近年,该村通过人居环境整治,改变了村容村貌,群众住房安全有了保障,基础设施建设逐步完善,医疗卫生、师资力量等方面也有所加强。

场900平方米,实现自来水入户,新建公厕、医疗卫生室、文化舞台等公共配套设施。为加强平安村建设,该村协调资金45万元,安装路灯40盏、监控设施16部,切实方便群众生活。

在谈到下一步打算时,孙立峰说:“我们会继续完善村内基础设施,搞好绿化、美化、污水治理、废旧宅基地整治,引导村民进行产业结构调整和土地流转。我相信,后河村一定会变得更美、更宜居。”



少儿群英会 围棋比技艺

8月29日至30日,2020年河南省围棋段、级位赛(林州赛区)暨第二届“红旗渠杯”围棋赛在林州市游客服务中心举行。

(本报记者 刘剑昆 摄)

郭家街村: 加快水网改造 让村民喝上放心水

□本报记者 刘斐

8月23日,记者走进文峰区紫薇大道街道郭家街村刘家庄,水网改造

施工人员正在按照施工要求进行路面的恢复。天空飘着小雨,但丝毫没有阻挡施工人员的劲头儿。

“以前,我们这儿的上下水道是在一起的,家里吃的水总是有股怪味儿,而且管道使用的时间太长了,经常出现跑水、漏水的现象,还得大家一起分摊水费,现在终于能吃上放心水了,真是太好了!”郭家街村村民李文斌说。

郭家街村水电办主任薛喜明介绍:“经过10天的工期,刘家庄六组35户村民家中的水网改造已经全部完工,施工很顺利。施工前,村‘两委’多次召开会议,制订施工方案,积极与村民沟通协商,得到了村民的支持与配合。”

“非常感谢村委会的干部,为了家家户户都能顺利吃上干净、健康的水,他们跑前跑后。他们顶着烈日,冒着酷暑,监督施工进度,身上的衣服都被汗水浸湿了。让他们去家里喝口水、凉快一下吧,他们总是拒绝,说‘这是我们应该做的,只要大家能理解和支持我们的工作,我们别无所求。’”村民刘女士说。

安阳市殷都区张振良非法吸收公众存款案件核准登记公告

殷都区大司空村张振良非法吸收公众存款案件已由安阳市公安局殷都分局立案调查,为加快该案件核准登记,及时处理案件并尽力挽回群众损失,根据法律及相关政策规定,现将核准登记事宜公告如下:

安阳县自然资源局安阳市城乡一体化示范区公共资源交易分中心国有建设用地使用权网上拍卖出让公告

Table with columns: 地块编号, 地块名称, 土地位置, 出让面积, 规划用途, 容积率, 绿化率, 建筑系数, 出让年限, 有无底价, 竞买保证金, 起始价, 增价幅度. Includes details for land parcels WDX-2020-01 and WDX-2020-01.

本次出让提供安阳县自然资源局编号为(2020)009号《规划条件书》。竞买人竞得该地块后应按规划要求进行建设。二、竞买申请条件和要求: 中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。申请人需办理数字证书认证手续方可登录网上交易系统。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细阅读自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

竞买人需全面了解并遵守《河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法》及《河南省自然资源网上交易系统用户手册》。其他事宜详见出让文件。

九、联系方式: 地址:安阳市城乡一体化示范区公共资源交易分中心 联系人: 马楠 联系电话:0372-3265961 监督电话:0372-2610222 网址: http://www.landchina.com/ (中国土地市场网) http://www.hngtjy.cn/ (河南省自然资源网上交易系统) http://www.ayxqggzy.cn/ (安阳市城乡一体化示范区公共资源交易分中心) 2020年8月31日

